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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
Η Κυβέρνηση πιστή στην εφαρμογή των νεοφιλελεύθερων πολιτικών, υλοποιεί κάτα γράμμα τις εντολές των 
ανωτέρων της, χαρίζοντας την περιουσία του Ελληνικού λαού σε ξένα και ντόπια συμφέροντα . 
 

Τον τελευταίο καιρό, πληθαίνουν τα δημοσιεύματα που αναφέρουν ενδεχόμενη πώληση πακέτου μετοχών 
των ΕΛΠΕ, που κατέχει το ΤΑΙΠΕΔ,  μέσω του Χρηματιστηρίου.  
Η μη διάψευσή τους, μας νομιμοποιεί να πιστέψουμε ότι είναι αληθινά και περιγράφουν μια ζοφερή 
πραγματικότητα.   
Έχουμε αναφερθεί πολλές φορές και εξηγήσει επαρκώς, γιατί η θέση μας είναι υπέρ του Δημοσίου 
Χαρακτήρα των ΕΛΠΕ και γενικότερα του Τομέα Ενέργειας και των Κοινωνικών Αγαθών. 
Σε συνδυασμό με τους Νόμους που πρόσφατα ψηφίστηκαν για την διευκόλυνση της διαδικασίας πώλησης 
πακέτων μετοχών από το ΤΑΙΠΕΔ, γίνεται ξεκάθαρο και στον τελευταίο Έλληνα πολίτη, ότι πλέον δεν 
θεωρείται αυτονόητο ότι η Ελληνική Κυβέρνηση εργάζεται για το Δημόσιο συμφέρον,  απεναντίας 
δικαιούμαστε να είμαστε επιφυλακτικοί, και να αναρωτηθούμε για ποιά συμφέροντα εργάζεται η Ελληνική 
Κυβέρνηση, για του Ελληνα πολίτη ; ή επιχειρηματικά συμφέροντα ; 
Ας μας εξηγήσει το αρμόδιο Υπουργείο, ποιόν σκοπό Εθνικού Συμφέροντος εξυπηρετεί το ξεπούλημα 
κερδοφόρας Εταιρείας, που δεν επιβαρύνει τον Έλληνα φορολογούμενο αλλά αντίθετα συνεισφέρει τα 
μέγιστα στην ανάπτυξη της χώρας. Κερδοφόρα ΕΤΑΙΡΕΙΑ, που διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στην 
Ασφάλεια και στην Εξωτερική Πολιτική, καθιστώντας την Ελλάδα ως έναν ενεργειακό κόμβο στην Ν.Α. 
Ευρώπη. Κερδοφόρα ΕΤΑΙΡΕΙΑ,  που αποτελεί ένα πολύτιμο γρανάζι στη μηχανή ανασυγκρότησης της 
χώρας μας. 
Να μας απαντήσει η Ελληνική Κυβέρνηση, σε τι ωφέλησε τον Έλληνα πολίτη η πλήρης παραχώρηση του 
management στον Ιδιώτη Μέτοχο της Εταιρείας, όταν η ΕΛΠΕ ως Ενεργειακός Όμιλος έχει κέρδη άνω των 
τριων δις έκτοτε. 
Απαντήστε Κύριοι της Κυβέρνησης στον Ελληνικό λαό, πόσα χρήματα εισέρρευσαν στα Κρατικό Ταμεία 
μόνο από τα μερίσματα των ΕΛΠΕ τα τελευταία χρόνια και πόσα χρήματα θα εισρεύσουν από την 
διαφαινόμενη πώληση του πακέτου αυτών των Μετοχών.  
Κύριοι της Κυβέρνησης, θυμηθείτε ότι εκπροσωπείτε τον Ελληνικό Λαό και όχι τα όποια επιχειρηματικά 
συμφέροντα. 
Κύριοι της Κυβέρνησης, οφείλετε να λειτουργείτε σύμφωνα με το Δημόσιο συμφέρον, εξασφαλίζοντας 
στους Έλληνες πολίτες πρόσβαση σε χαμηλές τιμές Ενέργειας και σε όλα τα αγαθά που είναι απαραίτητα 
για τη  καθημερινή διαβίωση τους.  
Ως εργαζόμενοι και ως πολίτες αυτής της Χώρας, θα σταθούμε απέναντι σε τέτοιου είδους αποφάσεις. 
Απαιτούμε την ύστατη ώρα, να ανακαλέσετε την απόφαση αυτή που κατά τα φαινόμενα έχετε πάρει και 
να μην αφαιρέσετε από την φαρέτρα του Ελληνικού λαού ίσως την τελευταία ελπίδα για την ανάκαμψη 
και να λειτουργήσετε έστω και τώρα, προς  όφελος της Κοινωνίας και της Χώρας γενικότερα. 
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